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Matematika

INSTRUKCIE PRE KANDIDATOV

* Maximum bodov: 34

« (as vypracovania: 60 minQt

* Pocet otazok: 12

* Pocet stran: 7

» Kalkulacka je zakazana!

e V kazdom priklade hodnotime Vas myslienkovy pa@stgfsledok. Len vysledok nestaAk
je vysledok nespravny, hodnotime postup a dtypoapisané na tychto papieroch. Na
rieSenie prikladov mézete pouZcisté strany. Nezabudnite ozma cislo rieSeného
prikladu.
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1. Miestnos v tvare kvadra ma podstavu rozmerov 12 m a 9 takduhlopri¢ky BH je 17 m.
Vypocitaj objem miestnosti.

2b
H G
E F
C. D
9m
A 12 m B
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2. Na mape je cesta dlha 1,5 cm. V skatmsti ma 3 km. Aka je mierka tejto mapy? Aka dibda |
na tejto mape 800 m dlha cega?
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Odpovel
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3. Uprav! Vysledok uve v ¢o najjednoduch3om tvare.
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Odpovede: (a) (b)
4. Vyrie§ nerovniculz—x < 3, kdex je redln&islo.
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5. Katka je o pdrokov starSia ako jej brat. Pred Siestimi rokmi jep brat dvakrat mladsi ako
ona. Kd’ko rokov ma Katka a Ko jej brat?
3b

Odpove”
6. Korko je ¢isel menSich ako 20 000, ktoré su défite5 a tvorené ibé&islicami 0, 1, 3,5, 7 a
9?
3b
Odpovel
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7. Ur¢ definigny obor a obor hodnét danych funkcii. Svoj vyslegokvrd’ aj graficky.
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8.  Ur¢, ktoré z nasledujucich tvrdeni su pravdivé a kgaréepravdivé:
3b

(@) 40{parne cel&isla}

(b) {att{ab,c}

() {}U{3,4,56}

(d) ou{o,1, 2}

(e) 510{prvocisla}

(M {n; nje delitdné 2, 3 a 4} = k; kje nasobok 24}
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9.  Na obrazku je znézorneny pddorys miestnosti. V3dikiy si dané v metroch. Najdi hodnotu
k, ak chce architekt naprojektaveniestnos s rozlohou 32
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10. Dana je funkciaf :y = ‘/iz -2 . Ur¢ jej definicny obor a obor hodnét.
X
3b

Odpovel
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11. Kuzelnik poziada dobrovaika, aby si pomyslel dve ré6zne kladné cg#da, bez toho aby mu
to povedal. Potom ho poziada, aby W§ipal cislo X, ¢o je s@et v&Siehocisla a Stvorca
mensSiehocisla a aby vypéital ¢islo y, ktoré je rozdielom myslenyctisel. Dobrovdnik
povedal kuzelnikovi, Ze = 9 ay = 3. Vypaitaj pdvodné myslené&sla.

3b

Odpovel

12. Dokaz, zex’ —2px+2p?®je nezaporné pre vietky redlne hodnoty
3b

Odpovel




